

罗杰斯告诫“中国大妈” 金价仍未见底,买和卖都不明智



6月2日,长沙万达文华酒店,投资大师吉姆·罗杰斯正在接受记者专访。 记者 童迪 摄

“国际金价下跌仍未见底,到1000美元/盎司,我也许会买入。”6月2日,国际著名投资大师吉姆·罗杰斯中国行活动来到长沙。在接受本报记者专访时,他对黄金投资给出警告,“先不要急着卖掉,但也不要再去购买,这都不是正确的决定。”

上世纪,吉姆·罗杰斯与索罗斯共同创立的量子基金在国际资本市场上风生水起,以难以超越的高收益和多次成功搅动国际货币市场闻名。1998年他创办了罗杰斯国际商品指数(RICI),截至2012年12月底获得超过269%的涨幅。

而今,已从对冲基金退休多年、开始环球旅行、定居新加坡享受天伦之乐的吉姆·罗杰斯,坚定认为中国会成为21世纪最伟大的国家。

继续看多中国

罗杰斯表示,从1986年首次来华开始,他就意识到中国会成为21世纪最伟大的国家。“那些看空中国的海外机构,他们其实并不了解中国。”他说,

“发展中遭遇一些挫折很正常,问题不知道会在什么时间、地点、以什么方式出现。但我还是让女儿学中文,假如中国人聪明地解决了这些问题,也许我会买更多的中国资产。”

罗杰斯透露,他对中国的投资主要通过三种渠道,即通过OFII基金投资A股、直接投资港股以及海外上市的中资股。汇率方面,基于对中国经济未来的看好,他判断人民币升值还将持续,“只要中国允许,就会有资金流入。”

他认为,目前中国资本流入加速,除了中国贸易顺差带来的自然的资金流入,不管是国内企业海外融资,还是外资企业在内地投资,都可能引发钱流入中国,但对冲基金受制于资本管制并非其中之一。

“不过假如真的有很多对冲基金的资金都在流入中国,就是时候考虑该不该卖出了。”罗杰斯补充道。

黄金短期不宜介入

对于近期波动较大的商品黄金,罗杰斯认为,中国大妈购

购黄金,可能操之过急。“黄金现在可能还没有到底,如果是我,可能会等再久一些。”他说。

黄金是罗杰斯持有多年的商品品种。他表示,所持黄金到现在也并未卖出,经过近期大跌后还买了一些。不过这并不意味着黄金已经见底,对过去急涨的修正还将持续一段时间。

5月30日,伦敦现货黄金价格又重新收于1400美元以上。不过罗杰斯认为,国际金价在未来一年内仍可能跌破1000美元/盎司。

“在过去12年,黄金价格连年上涨,在商品市场都是极度罕见的。黄金早已经超过校正点,价格的调整将帮助金价回到平衡的轨道上,”他说,“接下来数个星期、数月甚至一两年,黄金都会在筑底,直到底部坚实,才有可能稳定上涨。”

罗杰斯坦陈,把握周期运作的细节是一件难事,但他的判断依据之一是,“人们过度消极的时候可能是买入的时机,当人们都觉得处在好时代的时候,应该考虑是否应该卖出。”

■记者 刘永涛 李庆钢

中联重科 位列中国机械工业百强盈利榜第一

本报讯 “中国机械工业百强、汽车工业三十强企业信息发布会”近日召开。我省龙头企业中联重科以73.3亿位居2012年中国机械工业百强盈利榜第一位,以903亿元主营业务位居百强榜第四位。

根据中国机械工业联合会的统计,2012年机械工业百强企业盈利能力总体有所下滑,实现利润总额818亿元,比2011年大幅减少14.88%。最终,中联重科以903亿元主营业务收入在百强榜单中比去年前进了一位居第四

位,而从盈利能力来看,中联重科以73.3亿居中国机械工业百强第一位。

据了解,自2012年四季度以来,中联重科主动调整经营策略,转变增长方式——由以追求规模增长为核心调整为以追求经营质量为核心。虽然这导致了第四季度业绩出现下滑,并影响到全年利润同比出现小幅下滑,但73.3亿盈利规模仍使其成为“盈利能力最强企业”,而且盈利质量已大幅提升。

■记者 李庆钢

“快乐福彩·礼相送” 夏日礼送活动即将开始



为答谢社会各界对我省福彩事业的关心支持,自2013年6月1日至6月30日,湖南福彩浓情推出为期30天的视频型彩票(原中福在线)“快乐福彩·礼相送”夏日礼送活动。整个活动设“快乐福彩·礼相送”之开心抽奖和“快乐福彩·礼相送”之端午慰问敬老院二重好礼,让你在快乐购彩、守望幸运的同时,另有机会赢取视频型彩票一张价值100元的投注卡,享受这个炎炎夏日福彩带给你不一般的清凉。

活动一:“快乐福彩·礼相送”之开心抽奖

活动时间:2013年6月1日至6月30日,共30天

活动期间,凡在视频型彩票销售厅购彩的彩民均可参与抽奖,每天上午和下午在销售厅各抽奖1次,每次抽取5位幸运彩

民。获奖者即可得到价值100元的投注卡,该投注卡由销售厅登记,只能投注,不能兑现金。彩民朋友在玩视频型彩票游戏有望中奖的同时,还能有机会再次幸运获得视频型彩票100元投注卡,机会不容错过。

活动二:“快乐福彩·礼相送”之端午慰问敬老院

活动时间:2013年6月3日至6月12日,共10天

活动期间,全省14个市州福彩中心统一安排,由销售厅组织工作人员和彩民代表,看望慰问当地1-2所敬老院或福利院的老人和孤儿儿童,赠送端午节礼物,如粽子、咸蛋、油、米、肉等生活物资。以上活动具体事项可咨询各市州视频型彩票销售厅。

■刘菲



期货周报

短期指数有调整压力

上周五,沪铜9月合约震荡收高,收报52720元/吨,涨幅0.96%,持仓量减少1.1万手至24.1万手。沪铜1309合约运行于布林通道中轨之上,反弹尚未结束,但向上动力不强,建议观望。

上周五股指期货主力合约IF1306报收2600点,持仓量环比大幅减少,而成交量环比大幅增加,期指依然贴水6点。沪深300指数报收中阴线,跌破5、10日均线,MACD红柱缩短,KDJ开始高位死叉,显示短期指数的调整压力,大盘有望在2570-2600点区间做一个

短调来缓解上方的压力。从均线系统来看,市场依然呈现典型的多头排列,大盘强势特征明显。

本周一建议观望,或轻仓做空。



期货投资咨询资格号码:TZ004421
开户热线:0731-82893316
咨询热线:0731-88593009
公司网址:www.dsf.cn

期货知识

买入套期保值

买入套期保值就是指套期保值者先在期货市场上买入其将在现货市场买入的现货商品数量相等、交割日期相同或相近的该商品期货合约,即预先在期货市场上买空,持有多头头寸。因为套期保值者首先在期货市场上以买入方式建立多头的交易部位,故又称多头套期保值。

■德盛期货研究中心 潘涛

经济信息

端午节挂蛋兜的来历

传说很久以前,天上有个瘟神,每到端午节都要溜到下界害人。受害者多为小孩,轻则发烧厌食,重则卧床不起。母亲们纷纷到女娲庙里烧香磕头,祈求消灾降福。女娲找瘟神理论:“今后不准许你伤害我的嫡亲孩儿。”瘟神自知不是女娲的对手,便问道:“不知娘娘下界有几个嫡亲孩儿?”女娲一笑:“每年端午节,我让我的嫡亲孩儿在胸前挂上一只蛋兜,不许你胡来。”从此,端午节挂蛋的习俗逐渐流传开来。每到这天,母亲们便将咸蛋煮熟挂在孩子胸前,祈求平安。后来,挂蛋习俗

发展为相互送蛋,为送蛋送福气之意。民间还有结婚、生小孩、满月送“红喜蛋”,上岳母家送皮、咸蛋等习俗,都是图个吉祥圆满。

端午节送蛋、挂蛋兜的习俗已延续两千多年,蕴含着丰富的文化内涵。湖北神丹公司是端午节文化习俗的传承和弘扬者,连续四年独家冠名“湖北省龙舟大赛”,端午期间在武汉东湖组织“编蛋兜、绘彩蛋”等活动,将传统习俗发扬光大,得到了市民的广泛参与和好评。端午节到了,快给孩子戴上象征平安如意的神丹蛋兜吧!